

## JARNÍ BĚH VZDĚLÁVÁNÍ 2022

### Úplná nabídka pro pěstouny

Milí pěstouni,

opět jsme pro Vás připravili několik besed. Hlásit se můžete přes formulář na našich webových stránkách

<https://www.bunkr.cz/sluzby/rodina/vzdelavani-pestounu> . Případně telefonicky.

Besedy proběhnou v souladu s platnými opatřeními a situací v ČR.

Těšíme se na setkání s Vámi...

---

### OTÁZKY A ODPOVĚDI K NOVELE ZÁKONA O OSPOD -pro příbuzenské nezprostředkované pěstouny

Termín:	ČTVRTEK	24.2.	od 9,00 hod.
Počet hodin:	3 hod		
Přihlašování do:	14.2.		
Lektorky:	Sociální pracovnice Služby pěstounům Bunkr o.p.s.		
Obsah:	Beseda na ožehavé téma uvedení změn zákona o OSPOD do praxe. Co vše už víme, co nevíme? Vytvoříme společný prostor pěstounů a průvodců pěstounských rodin „u kulatého stolu“, kde můžeme společně sdílet změny, které se nás uvedením nového zákona do praxe týkají. V prostoru mohou zaznít otázky i zkušenosti, postoje, snad i vyjasnění...		

### ZPRACOVÁNÍ ŽIVOTNÍHO PŘÍBĚHU PŘIJATÉHO DÍTĚTE

Termín:	ÚTERÝ	15.3.	od 9,00 hod
Počet hodin:	4 hod		
Přihlašování do:	7.3.		
Lektor:	Mgr. Marcela Horáčková		
Obsah:	Zpracování životního příběhu přijatého dítěte aneb hledání kořenů dítěte, tvorba knihy života. Hledání pozitivních zdrojů v kořenech, doplnění mezer v příběhu		

dítěte. Setkání pěstounů s prostorem pro dotazy, diskusi a sdílení praktických zkušeností.

## PĚSTOUNKY SOBĚ - LEDOVEC

Termín:	ÚTERÝ	5.4.	od 9,00 hod
Počet hodin:	3 hod		
Přihlašování do:	25.3.		
Lektor:	Ing. Jitka Dudysová		
Obsah:	Téma tohoto setkání reaguje na vaše přání a požadavky dozvědět se něco více o vnitřním světě člověka, jeho intrapsychice a kontaktu s ní. Lektorka využije metaforu ledovce. Součástí setkání bude také krátká relaxace s hudbou, naladění se na klid a odpočinek.		

## SLYŠÍŠ MĚ?

Termín:	ČTVRTEK	21.4.	od 15,00 hod
Počet hodin:	3 hod		
Přihlašování do:	12.4.		
Lektor:	Bc. Jana Svobodová		
Obsah:	Slyšíš mě?....aneb jak mluvit aby nás děti slyšely. Kdo chce vychovávat bezchybně, plete si výchovu s vrcholovým sportem. Výchova není boj o moc, nejde o to, kdo vyhraje. Jak tedy smysluplně podpořit samostatnost, zdravou sebedůvěru a přátelskou spolupráci?		

## JAK VYTVOŘIT UZDRAVUJÍCÍ DOMOV

Termín:	ÚTERÝ	3.5.	od 9,00 hod
Počet hodin:	4 hod		
Přihlašování do:	25.4.		
Lektor:	Mgr. Marcela Horáčková		

**Obsah:** Jak vytvořit uzdravující domov aneb náhradní rodina jako uzdravující rodina. Co může náhradní rodina dítěti nabídnout, jak ho může podpořit. Vzdělávací setkání pěstounů s prostorem pro dotazy, diskusi a sdílení praktických zkušeností.

## RODINNÁ ZAHRADNÍ SLAVNOST

**Termín:** PÁTEK 3.6. od 15,30 hod

**Počet hodin:** 3 hod

**Přihlašování do:** 20.5.

**Obsah:** U příležitosti svatodušních svátků a současně mezinárodního dne dětí jsme pro pěstounské rodiny připravili tradiční smažení vaječiny. Čeká nás společné odpoledne na zahradě s pestrým programem pro dospělé i děti, v neposlední řadě chutná vaječina.

**VÍCE INFORMACÍ ZAŠLEME V SAMOSTATNÉ POZVÁNCE, KTERÁ BUDE POSLÁNA ZÁJEMCŮM.**

---

### NAŠI LEKTOŘI:

#### Marcela Horáčková, Mgr.

Speciální pedagožka, lektorka a terapeutka. Věnuje se odbornému vzdělávání náhradních rodičů, sociálních a pedagogických pracovníků v oblasti péče o ohrožené děti a náhradní rodinné péče. S péčí o přijaté děti má osobní zkušenost. Ve své soukromé praxi v Ostravě – Porubě poskytuje lektorské, poradenské a terapeutické služby se zaměřením na poruchy attachmentu, terapeutické rodičovství a léčbu vývojového traumatu. Spolupracuje s náhradními rodinami a sociálními pracovníky doprovázejících organizací zejména v Moravskoslezském kraji.

#### Jitka Dudysová, Ing.

Terapeutka a lektorka. I když vystudovala VŠB v Ostravě, jejím osudem se stala práce s lidmi. Absolvovala ucelený 4-letý systematický výcvik v psychoterapeutickém přístupu Modelu růstu Virginie Satirové MOVISA III, který je uplatňován formou individuální, párové, rodinné a skupinové terapie. V Třinci má nyní soukromou praxi (PORADNA JÁ I RODINA) jako rodinný terapeut. S naší organizací spolupracuje od roku 2013 v oblasti vzdělávání pěstounů a práci s dospívajícími v podpůrné skupině Kecárna.

Jana Svobodová, Bc.

Žije a pracuje v Třinci. Je sociální pedagožkou a terapeutkou. Po škole začala pracovat jako vychovatelka v domově dětí se školkou, pracovala také 5 let v protidrogové poradně v Českém Těšíně. 15 let byla lektorkou primární prevence na ZŠ a SŠ. Nyní pracuje jako sociální pedagog na ZŠ v Třinci. Vede růstové skupiny pro děti na ZŠ, rodičovské kluby. Věnuje se také odbornému vzdělávání náhradních rodičů.